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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "COORDINAMENTO TAVOLO PROGETTAZIONE CIVICA - 
BORGO AURORA" PRESENTATA IN DATA 4 LUGLIO 2019 - PRIMO FIRMATARIO 
LAVOLTA.  
 

Il sottoscritto Consigliere Comunale,    
 

PRESO ATTO 
 
che il 10 ottobre 2017, la Città di Torino ha istituito il Tavolo di Progettazione Civica con 
l'obiettivo di coordinare e supportare, mettere a sistema e rendere strutturali tutte le azioni e gli 
strumenti che la Città ha finora sperimentato e sperimenterà nel campo della progettazione 
civica, con una particolare attenzione ai temi legati all'ambiente, alla cultura, alle nuove 
economie, alla rigenerazione e alla cura del territorio, alla partecipazione, a progetti di 
inclusione sociale, sia dal punto di vista fisico che immateriale; 
 

CONSIDERATO 
 
che successivamente il 20 marzo 2018 con deliberazione (mecc. 2018 00908/001) si è 
provveduto a porre il Tavolo di progettazione Civica direttamente alle dipendenze della 
Sindaca, prevedendo in sostegno agli uffici Relazione con il pubblico e rapporti con il cittadino 
il supporto amministrativo e l'affiancamento di un gruppo di lavoro ad hoc (come dichiarato 
dalla Sindaca) per ciascuna tematica; 
 

RILEVATO 
 
che a seguito della riunione del Tavolo a Borgo Aurora sono stati "convocati" tramite mail i 
Consiglieri del Movimento 5 Stelle: Lantermino, Lemma, Bombaci e Bessone, nonché il 
Senatore Airola;    
 

INTERPELLA 
 
La Sindaca e l'Assessore competente per sapere: 
1) quale sia la motivazione ad "hoc" per cui è stato convocato il Senatore Airola; 
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2) quale sia la motivazione ad "hoc" per cui sono stati convocati esclusivamente i 

Consiglieri sopra citati e non tutti i Consiglieri della Circoscrizione 7 e tantomeno il 
Presidente; 

3) se esiste una procedura per effettuare l'iscrizione alla partecipazione del Tavolo; 
4) se si è stata data la giusta divulgazione e in con quali metodi e criteri.    
 

F.to  Enzo Lavolta    


